
 

 

Urunk mennybemenetele 
             OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

     Első könyvemben, kedves Teofil, elbeszéltem, mi mindent tett és tanított Jézus egészen 

addig a napig, amelyen megbízást adott a Szentlélek által kiválasztott apostoloknak, és fölvé-

tetett a mennybe. Szenvedése után sokféleképpen bebizonyította, hogy él: negyven napon át 

ismételten megjelent nekik, és beszélt az Isten országáról. 

     Amikor egy alkalommal együtt étkezett velük, megparancsolta nekik, hogy ne hagyják el 

Jeruzsálemet, hanem várjanak az Atya ígéretére, amelyről, mint mondta, tőlem hallottatok: 

,János csak vízzel keresztelt, de ti néhány nap múlva a Szentlélekkel fogtok megkeresz-

telkedni.” Az egybegyűltek erre megkérdezték: „Uram, most fogod helyreállítani Izrael or-

szágát?” Ő azt felelte: „Nem a ti dolgotok, hogy ismerjétek az időpontokat és az alkalmakat. 

Ezeket az Atya szabta meg a saját tetszése szerint. De amikor leszáll rátok a Szentlélek, erő 

tölt el benneteket, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Szamariában, sőt 

egészen a föld végső határáig.” Miután ezeket elmondta, a szemük láttára fölemelkedett, és 

egy felhő elfedte, úgy hogy tovább már nem láthatták. 

     Miközben feszülten figyelték, hogyan emelkedik az égbe, egyszerre két férfi állt meg 

mellettük fehér ruhába öltözve, és megszólította őket: „Galileai férfiak! Miért álltok itt égre 

emelt tekintettel? Ez a Jézus, aki közületek az égbe emelkedett, úgy jön el ismét, ahogyan 

most szemetek láttára a mennybe ment.” Ez az Isten igéje. 

            SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből 

      Testvéreim! Urunk, Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg nektek a bölcsesség 

és kinyilatkoztatás lelkét, hogy megismerjétek őt! Gyújtson világosságot lelketekben, hogy 

megértsétek: milyen reményre hívott meg titeket, milyen gazdag az a fenséges örökség, 

amelyet ő a szenteknek szán, és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma mirajtunk, hívőkön. 

Nagyszerű erejét Krisztusban mutatta meg, amikor a halálból feltámasztotta őt, és a menny-

ben jobbjára ültette. Fölé emelte minden fejedelemségnek, hatalomnak, erőnek és uralom-

nak, s minden néven nevezendő méltóságnak, nemcsak ezen a világon, hanem az eljövendő-

ben is.  Mindent lába alá vetett, őt magát pedig az egész Egyház fejévé tette: ez az ő teste, és 

teljessége annak, aki mindent mindenben betölt. Ez az Isten igéje. 

         ALLELUJA - Jézus mondja: † Menjetek, tegyetek tanítványommá minden népet! Én 

veletek vagyok a világ végéig.  

       † EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből 

   Abban az időben: A tizenegy tanítvány elment Galileába, fel arra a hegyre, ahova Jézus 

rendelte őket. Amikor meglátták őt, leborultak előtte a földre. Egyesek azonban még mindig 

kételkedtek. Jézus odament hozzájuk, és ezt mondta nekik: „Én kaptam meg minden hatal-

mat az égen és a földön. Ezért most menjetek el, és tegyetek tanítványommá minden 

nemzetet! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Tanítsátok meg 

őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek! És íme, én veletek vagyok minden-

nap a világ végéig!”   Ezek az evangélium igéi. 

 

 

 

Énekek számai:  95, 132, 90, 89, 306, 284.  
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 MÁJUS 21 - URUNK MENNYBEMENETELE 

Ascension of the Lord 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 

friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 

grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
Maj 14th: $  581.00  

Catholic Charities    $  85.00  
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Maj 21 10:00AM Stetz Család és Rigácz Rózsi             Bicók Teri 

Maj 28 10:00AM 
Molnár Mária és                                 Bicók Teri  

Bálint János and Fam.       



 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every 

Sunday morning at 9:30 before Mass. All 

are welcome to pray with us. 

+ Today, May 26th - coffee and pastries 

will be served after mass.  

+ We thank the St. Stephen Hungarian 

School, Bokreta Dance Group and the 

voluntary teachers for the nice program 

they presented for Mothers Day.  

+ Next Sunday, May 28th is PENTE-

COST SUNDAY, coffee will be served 

after the mass.  

+ On June 25th: We will have our 

ANUUAL PIC-

NIC with an out-

door Mass at 11 

a.m. Location: 

LIONS WOODS, 

210 S. River 

Road, Des 

Plaines, 60016 

+ We ask that if 

anyone has 

changed their ad-

dress or phone 

number, please notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasár-

nap 1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel 

hívunk a közös imádságra. 

+ Ma, Május 21- Szentmise után 

sütemény és kávé lesz, szeretettel várunk 

mindenkit. 

+ Köszönet a Szt. István Magyar 

Iskolának, a Bokréta Tánccsoportnak és 

az oktatóknak az anyák napján előadott 

köszöntő programért.  

+ Május 28. - PÜNKÖSDVASÁR-

NAPJA , sütemény és kávé várja a kedves 

híveket a Szentmise után.  

+ Június 25 - TEMLOMUNK 

ÉVI NAGY  

PIKNIKJE! 11ó-kor Szent-

mise.  

Hely: LIONS WOODS, 210 S. 

River Road, Des Plaines, IL  

+ Kérjük, hogy akinek címe, 

vagy telefonszáma megválto-

zott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mon-

datni, kérjük, jelentkezzen az 

irodánál. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, 

vagy hívja a Templomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekin-

thetik: www.stephenchurch.org 

June 25th 

 

 

SZŰZ MÁRIA, A KERESZTÉNYEK SEGÍTSÉGE 

        Május 24. Szűz Mária, a keresztények segítsége liturgikus ünnepe. Az egyház gyak-

ran megtapasztalta égi Édesanyánk, az Istenszülő hathatós segítségét, a keresztény hit 

ellenségei által támasztott üldözések közepette is. Már az első keresztény századok óta 

elterjedt az a szokás, hogy az üldözések viharában a Boldogságos Szűz Máriát hívják 

segítségül. Szent V. Piusz pápa min-dent megtett az egész keresztény világot végveszé-

lybe sodró török birodalom ellen. Mohács után, 1526-ban minden elveszni látszott. 

      1541-ben elesett Buda. A pápa 1568-ban adott Miksa magyar királynak 30 ezer aran-

yat a végvárak védelmére, de a török előrenyomulás feltartóztathatatlannak látszott. Ek-

kor a Szentatya szövetséget hozott létre az oszmán tengeri haderő ellen Velencével és 

Spanyolországgal; ám az imában bízott legjobban. 

       A rózsafüzér imádkozását szorgalmazta, amelyet kör-nyezetével maga is kitartóan 

imádkozott. Az egyesült keresztény sereg és a túlerőben levő török hajóhad Lepanto 

melletti összecsapására 1571. október 7-én ke-rült sor. A rózsafüzért imádkozva a pápa 

sugallatban ér-tesült a győzelemről. Elrendelte, hogy október 7. Mária, Rózsafüzér 

Királynője ünnepe legyen, és a keresztények segítsége megszólítást is a hívek imáiba 

ajánlotta. 1571 óta e megszólítás a loretói litánia fohászai közt szerepel. 

        A Szűz Mária, a keresztények segítsége liturgikus ünne-pet VII. Piusz rendelte el 

szabadulása emlékére: amikor Napóleon elűzte a pápát Szent Péter székéből, és fog-

ságban tartotta Franciaországban, a pápai államot pedig birodalmához csatolta, az egész 

egyház buzgón imád-kozott a Boldogságos Szűz oltalmát kérve. VII. Piusz a loretói 

litánia fohászai között szereplő megnevezéssel fordult védelemért Máriához, a keresz-

tények segítségé-hez. Napóleon Moszkva alatt vereséget szenvedett, a pápa 1812-ben 

kiszabadult. 1814. május 24-én magyar huszárok díszkíséretével és védelmével vonult 

be Ró-mába. 1815-ben a pápai állam is visszakerült fennható-sága alá. VII. Piusz a 

Szűzanya iránti hálából, Mária tiszteletére rendelte el az ünnepet május 24-ére, Szűz 

Mária, a keresztények segítsége elnevezéssel.                                Magyar Kurír 

 
PÜNKÖSD VIGÍLIÁJA 

      Legnagyobb ünnepeit az Egyház vigíliával ünnepli. Pünkösd előestéjén arra emléke-
zünk, hogy a Szűzanya és az apostolok imádkozva várták a Szentlélek eljövetelét. Ne-
künk is szükségünk van a Szentlélek ajándékára. Buzgó és állhatatos imával tegyük erre 
méltóvá magunkat. 
      Jézus élő vízhez hasonlítja a Szentlelket, mert betölti az igazságra és a szeretetre 
szomjazó szívünket. Örömmel merítsünk az élő vizek forrásából. 
Krisztusban az Istenség egész teljessége lakozik. Az ő szent embersége azért töretett 
össze, hogy isteni életében részesülhessünk. Számunkra a keresztáldozat megjelení-tése, 
a szentmise közvetíti ezt a kegyelmet. 


